Odpowiedzi do zapytań dotyczących  oferty na działania Public Relations:

Pytanie Nr 1 

Kto będzie dostarczał informacje do publikacji na stronie internetowej i do materiałów prasowych?

Odpowiedź: Pani Anieszka Zelek – pełnomocnik ds. medialnych.

Pytanie Nr 2

Ile aktualności na tsronę interneową w miesiącu powinno powsać?

Odpowiedź: Cztery do osiem.

Pytanie Nr 3

Czy jest określona minimalna ilość informacji prasowych do mediów?

Odpowiedź:  Czery.

Pytanie Nr 4

Jak mają wygądać konferencje prasowe: 

· na ile osób?   -  odpowiedź: co najmniej 100

· jak często mają się odbywać?     -  odpowiedź: w zależności od wydarzeń

· czy jest wyznaczone miejsce konferencji (np. pomieszczenie w Szpitalu)?  - odpowiedź: nie

· czy ma być catering?  -  odpowiedź: tak

· czy na każdej konferencji ma być kamera video oraz fotograf?  - odpowiedź: tak

· czy posiadają Państwo sprzęt, aki jak mikrofony, rzutniki, laptopy?  -  odpowiedź: nie

Pytanie Nr 5

Czy przewidziane są dodakowe gadżety podczas konferencji prasowych np. długopisy z logo Szpitala?

Odpowiedź: Tak

